
                                              
 
 
 
 
Aan de leden van de Commissie Welzijn 
van de gemeenteraad Goirle. 
 
 
Riel, 29 oktober 2012 
 
 
 
 
Geachte mevrouw / mijnheer 
 
Tennisvereniging Riel heeft aan het college van B&W op 23 oktober jl. (zie bijlage I) schriftelijk 
verzocht om binnen 3 werkdagen  contact op te nemen om een afspraak te maken voor overleg. Het 
verzoek om overleg was al eerder verwoord in onze brief van 18 september jl.. 
 
Per brief d.d. 24 oktober 2012 (ontvangen op zaterdag 27 oktober) heeft het college geantwoord dat 
zij eerst de uitspraak in hoger beroep willen afwachten 'voordat we met elkaar verder in gesprek 
gaan'. Op onze tweede brief d.d. 23 oktober jl. wordt niet binnen de gevraagde termijn gereageert. 
Eerst op 29 oktober wordt telefonisch een datum voorgesteld voor overleg. 
 
Met onze brief d.d. 23 oktober jl. beoogden we juist een laatste keer van gedachten te wisselen met 
het College vóór het moment dat het aangekondigde hoger beroep definitief wordt ingesteld. 
De afwijzing tot overleg en vervolgens te late telefonische reactie van de gemeente is voor ons 
bestuur een stap te ver.  
Als dit het antwoord moet zijn op onze vriendelijke brief d.d. 18 september jl. en de iets minder 
vriendelijke brief d.d. 23 oktober jl. dan kunt je niet meer zeggen dat college en/of ambtenaren 
INTEGER omgaan met de zaken die aan hen worden voorgelegd.  
 
Wethouder J. van  Groenendaal heeft al eerder ( voorjaar 2011) in het overleg, toen wij wezen op de 
onvolkomendheden en fouten in het rapport van Smeets en Weijmer, gezegd dat hij niet kon ingaan 
op deze zaak omdat er een juridische procedure liep. Dat was dus meer dan anderhalf jaar geleden.  
Toen de vorige procedure was beslecht met de uitspraak van de Rechtbank Breda d.d. 12 september 
2012 hebben we een brief (d.d. 18 september) gezonden met het verzoek om een onderhoud met het 
college. Dat verzoek is per brief d.d. 24 oktober afgewezen. De reactie op het herhaalde verzoek 
d.d. 23 oktober is niet binnen de gestelde termijn ontvangen. 
 
Inmiddels zijn we een procedure verder en heeft het college van B&W haar stelling, dat lopende 
een juridische procedure er geen gesprek kan plaatsvinden, herhaald c.q. niet tijdig beantwoord. 
 
Dat is schandalig. Een vraag van het bestuur van Tennisvereniging Riel om een onderhoud met het 
college kan o.i. niet op deze wijze worden gereageerd.   



Dit temeer daar de inhoud van het gesprek, zoals aangekondigd, niet primair gaat over een 
juridische kwestie maar om een taalkundige fout (?) bij de  analyse van artikel 4 in het advies van 
Smeets & Weijmer Notarissen en Mediators met vergaande gevolgen.  
Dit advies van Smeets & Weijmer vormt de basis van de beslissing van B&W om het verzoek om 
een financiële bijdrage bij renovatie van de tennisbanen af te wijzen (zie ook bericht van B&W aan 
de raad d.d. 16 oktober 2012 om in hoger beroep te gaan).  
Wat de uitkomst c.q. het compromis zal zijn van het heden ochtend, – na afloop van de gestelde 
termijn van drie werkdagen – ,  alsnog voorgestelde overleg is af te wachten. 
 
De Gemeente Goirle gaat volgens ons op deze wijze NIET INTEGER en RESPECTVOL om met 
de belangen van de Tennisvereniging Riel.   
 
Met vriendelijke groet namens het bestuur, 
  
Carel Janssen (secretaris) 
tel: 06 – 23206001 
e-mail: carel.jansssen@gmail.com 
 
 
 
 
 
CC: College van B&W 
 
Bijagen:  –  brief van T.V.-Riel d.d. 23 oktober 2012 

 brief Gemeente d.d. 24 oktober 2012 (ontvangen 27 oktober) 
 advies Smeets & Weijmer d.d. 27 janauri 2011 en (aanvulling) d.d. 4 februari 2011 


